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Anotace: Prezentace obsahuje n¢kolik slovnich uloh S podzimni tematikou a je zaméiena na
procviceni jednoduchych a slozenych slovnich uloh.
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Metodika:
Prezentaci je mozno vyuzit V pifimém vyucovani nebo jako formu samostudia.
Z4ci fesi jednotlivé slidy ustné nebo zapisuji feseni do sesitu.
Teorie viz. material 201 — 204, 210.
Z4ci provadi zapis, sestavuji ptiklad, slovni ulohu fesi a vytvaii odpovéd’.
Z4ci na zakladé vyfesené slovni Glohy doplituji tabulku.
Z4ci dopliiuji k zadani slovni ulohy vhodné otazky a tlohy fesi.
Z4ci sestavuji mozna zadani slovni ulohy dle daného zapisu a ulohy fesi.



SLOVNI ULOHY

PODZIM




Vyres slovni ulohy:

Déti si vyrobily 5 papirovych drakti. Na ocas kazdého draka
spotirebovaly 9 maslicek. Kolik maslicek spotrebovaly celkem?

Vypocet:
5-9=45
Odpoved’:

Déeti spotrebovaly na draky celkem 45 maslicek.

vyrobit z 1 baliCku sSpejli? V balicku je 80 Speijli.
Vypocet:
80:4=20

Odpoved’:

Z 1 bali¢ku spejli mohu vyrobit maximalné 20 draka.



Vyres slovni ulohu a doplin tabulku:

Novakovi otrhali v sadu 2 jabloneé a sklidili celkem 50 kg
jablek. Kolik jablek sklidili z 5 jabloni?

Nejdfive musim vypocitat: URODU Z 1 JABLONE
Vypocet: 50:2=25 25-5=125

Odpoveéd: Novakovi sklidili z 5 jabloni celkem 125 kg jablek.

Pocet 3 4 6 7 10 8
stromu
Urodalkg

/5 100150175 | 250 | 200




Vymysli k slovni uloze otazky a vypocitej:

Déti sbiraly Zaludy a kastany pro zvifatka na zimu. Zalud(i nasbiraly 15 kg a
kastanu jesté o 8 kg vice.

a) Kolik kg kastant nasbiraly déti?
b) Kolik kg nasbiraly déti celkem?

Zapis:

Zaludy ... 15 kg
Kastany ... o 8 kg vice nez—
Kastany ... ? kg
Celkem ... ? kg

Vypocet:
I8F 0= 23 1551 5 e fies- 1o
Odpoveéd':

Déti nasbiraly 23 kg kastanu a celkem nasbiraly 38 kg plodu.

Jak se nazyvaji stromy, na kterych rostou tyto plody?



Vymysli k danym zapistim slovni Ulohy. Sestav priklady, vypocitej a rekni
odpoved.

Zapis: Zapis:
Hribu ... 36 H¥ibl ... 36
Kiemenac€u ... 0 9 méné nez — Kremenacu ... 9 krat méné nez —
Celkem ... ? ks Celkem ... ? ks

Mozne zadani slovni ulohy: Mozné zadani slovni ulohy:

Pepik nasbiral 36 hfibu ao 9 V kosiku bylo 36 hfib( a 9 krat
mene kremenacu. Kolik hub méné kiemenaé. Kolik hub bylo
Pepik nasbiral? v kosiku?

Vypocet: Vypocet:

36 -9 =27 A7 H:36=63

36:9=4 4+ 36 =40

Odpoved’: Ddnnyeéd'’

Pepik nasbiral celkem 63 h ku bylo 40 hub.

Poznas tuto houbu?
Co 0 ni vis?



Vyires slovni ulohu. Za odménu ziskas od Pepika *

Proskovi sklidili na podzim brambory ze svého pole. Brambory pfebrali a roztridili do
pytld po 50 kg. 8 pytlt prodali, 6 pytld rozdali znamym a 4 pytle si nechali doma na
uskladnéni. Kolik kg brambor vypéstovali Proskovi?

Zapis:

Prodali ... 8 pytiu

Rozdali ... 6 pytlu
Uskladnili ... 4 pytle
Celkem vypeéestovali...? kg

Vypocget:
50 - 8 =400 50 - 6 =300 50 -4 =200

400 + 300 + 200 =900
Odpoved’:
Proskovi vypéstovali 900 kg brambor.

Znas pokrmy, ve kterych jsou hlavni surovinou brambory?
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